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ΘΕΜΑ: ΔΕΛΤΙΟΥΤΥΠΟΥ 

 

Ανακοίνωση πρόσληψης  Παιδιάτρου στο Κ.Υ Οινοφύτων 

 

Άμεση ήταν η ανταπόκριση του Διοικητή της  5 ης ΥΠΕ κ. Φώτη Σερέτη και του Υπουργείου Υγείας στο 

αίτημα του κέντρου Υγείας Οινοφύτων και της τοπικής κοινωνίας, το οποίο στήριξε με διαρκείς 

παρεμβάσεις ο  Βουλευτής Βοιωτίας της Νέας Δημοκρατίας  Ελευθέριος Κτιστάκης, για την πρόσληψη 

παιδιάτρου στο  Κέντρο Υγείας Οινοφύτων. 

Ο Διοικητής της 5ης ΥΠΕ Φώτιος Σερέτης επισκέφτηκε το Κέντρο Υγείας Οινοφύτων όπου είχε  συνάντηση  

με το βουλευτή της Ν.Δ. Ελευθέριο Κτιστάκη , τη Διεύθυνση και το ιατρονοσηλευτικό προσωπικό και  

ενημερώθηκαν για τα ζητήματα που αφορούν τη λειτουργία και τις ανάγκες του Κέντρου Υγείας, καθώς  

και για τις δυνατότητες έμπρακτης στήριξης.  

Ακολούθησε η διαδικασία τοποθέτησης και ανάληψης καθηκόντων της νέας παιδιάτρου. 

Σας ενημερώνουμε λοιπόν , ότι από σήμερα 08/11/2023, η δύναμη του ιατρικού προσωπικού του Κ.Υ 

Οινοφύτων , ενισχύθηκε με την  Παιδίατρο κα.Μαρία Κόλλια, 

την οποία καλωσορίζουμε, την ευχαριστούμε για την επιλογή της να προσφέρει τις υπηρεσίες της και της 

ευχόμαστε καλή δύναμη στο έργο της. 



Με την ένταξη της κας  Κόλλια στο ιατρικό δυναμικό του Κέντρου Υγείας  ενισχύεται  το παιδιατρικό 

τμήμα του και γίνεται πράξη το δίκαιο αίτημα των συμπολιτών μας για πρόσληψη παιδιάτρου. 

Η ιατρός έρχεται να ενισχύσει το σημαντικό έργο που προσφέρει το Κ.Υ Οινοφύτων. 

Στη συνέχεια δόθηκε λύση από το Διοικητή της 5ης ΥΠΕ κο Σερέτη για την κάλυψη του Κ.Υ.  με ορθοπεδικό. 

Η ενίσχυση και η στήριξη των Δομών Υγείας, παραμένει ψηλά στην ατζέντα της πολιτείας ,προκειμένου 
να παρέχονται στους συμπολίτες μας πληρέστερες υπηρεσίες υγείας. 

 

                                                            Η Υπεύθυνη Συντονίστρια Επιστημονικής

       Λειτουργίας του ΚΥ Οινοφύτων 

                                                                                            Χριστίνα Μαντή 

  

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 


